

ΦΩΝΗ THE ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

1977! ΝΕΑ ΑΦΕΤΗΡΙΑ

ΕΝΑΣ χρόνος πέρασε. Ο δίσεκτος χρόνος του 1976.

Η Χώρα μας έζησε παρατεταμένες αγωνίες στα σύνορα και χρειάστηκε να φέρη αρκετές φορές το δάκτυλο στην σκανδάλη...

ΣΤΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τομέα ο ρεαλισμός επιβάλλει να δμολογήσουμε αποτυχία. Πέρα από παράτες, φανφάρες και μεγαλόστομες διακηρύξεις...

το κυπριακό κατήντησε βαθειά και αθεράπευτη πληγή, το Αιγαίο ο νέος εθνικός μας εφιάλης, η Θράκη, τα νησιά του αρχιπελάγους...

Πάντως κάτω από τα «καυδιανὰ δίκρανα» προσπαθούμε να μπούμε στα δόλωτα και πολύχρυσια σαλόνια...

ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ τὰ πράγματα δεν εμφανίζονται πιδ ρόδινα. Δύο χρόνια και πλέον και εξακολουθούμε να πιπιλίζουμε...

αγροπνοὺν στὰ χαρακώματα τῆς Πατρίδος, γίνονται στόχος επιθέσεων. Τὰ Σώματα Ασφαλείας δέχονται τις λυσσαλέες εκρήξεις...

Ο ΝΕΟΣ χρόνος άρχισε. Καί μαζί άρχίζει μία έλπίς. Είμαστε Λαός θαυματουργός, όταν θελήσωμε. Είναι η στιγμή και πρέπει να θελήσωμε.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟΝ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

«Εγένετο Ίωάννης εν ερήμω κηρύσσων βάπτισμα μετανοίας». (Μάρκ. 1,4)

Όπως ή χαραυγή προαναγγέλλει του ήλιου την πρόσφατη ανατολή, έτσι και ο Ίωάννης ο Πρόδρομος...

Όχι μόνον εις την αναγνώριση, αλλά και εις την επανόρθωση κάθε βλάβης, την οποίαν έχουμε προκαλέσει. Ο Ιατρός δεν περιορίζεται εις την διάγνωση...

είναι ή καρδιά του δεβαρηνέμην έχοντος την συνείδηση. Ημπορεί να προσπούνται τον ευτυχισμένον. Δεν ήμπορούν όμως να μένουν μόνοι τους...

τό, όταν σεβδρισθη εις άπλυτα και βρώμικα πιάτα. Μολύνονται και οι καλαί μας πράξεις, όταν επικάθηνται επί αισχρών και βρωμερών άλλων πράξεων.

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΙΔΕΕΣ Οί Ρωμαίοι ορίζανε τους πρώτους χριστιανούς στα λιοντάρια. Τους σταύρωναν, τους ανακολούπιζαν και τους βασάνιζαν φοιχτά...

σήμε με περισσότερους Γουέλτς. Δολοφόνησαν το Μάλλιο. Οί Μάλλιοι θα γίνουν περισσότεροι. Όλες αυτές οι ενέργειες ενάντια στη ζωή...

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ύπήρξε πάντοτε διά τον τόπο ένα αγχώδες και οξύ πρόβλημα. Τό λειτουργούν στην πόλι μας ή-στο στην ουσία μία φενάκη. Στάχη στα μάτια.

Ό Λαός του νομού μας έζη-τε επιμόνος την ίδρυση νέου, συγχρονισμένου, και δνναμένου να καλύψη τις ανάγκες της Χαλκιδικής νοσοκομείου.

ΤΟ ΕΠΙΜΑΧΟ ΑΡΘΡΟ ΜΑΣ

ΤΟ ΚΑΥΤΟ αυτό πρόβλημα ήλθε πιδ έβδομάδα και πάλι στην επικαιρότητα. Τά τελεματωμένα νερά έτάραξε κύριο άρθρο μας υπό τον έντονο τίτλο «ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ»...

γερεσίν του πιστώσεις. Πολλοί απέδιδαν τὰ ναυάγια τών προσπαθειών σε παρεμβολές ιατρικών κύκλων της Θεσσαλονίκης ή και της Χαλκιδικής ακόμη.

λειτουργίας του υπάρχοντος νοσοκομείου και μάλιστα απονευρωμένα και ισχνα διά να μη παρεξηγηθούμε. Έξ αντίθετου, μολοντί στην κατοχή μας εύρισκοντο σοβαρά στοιχεία, υπεγραμμίσαμε ότι «δυσκολεύομαστε να τις πιστεύσωμε»...





